SEVUT 77 A
KR R

—— BENRAEATE |

| SR |

PR

| S A2 S T =5
HrRZ BRSNS

] e RS |

KR AL 6: 77 AR A Ok

s R A S

PR RRAS SEAR AL A R TR AEOA R AT NS, AR REE T NI L — e AR Sy
LN E U e oi

T R A AT

HlE b — BB B B R ORI S 7y B N AN E 9% A AR T A .

L ELAEMRL, R4 M ™ S A R SR A R DA S AT Bl T 77 b T B ) 2 R R A AR B A

2. WRRLANZN 77, e EAE M T i AL R AN Eh 77

(2R ] R AN BEE R B0 BRATIE , MANE ) 37 N M RIE

3. RN, AfREEME A I TR ER T .

4. &S], TR AN P iSRS 55 I R B A IURR B Y, B dE AL AR P T Cn A= e K
PERK R BE BRI M N SR I o7 sh R 2. SOIE B SRIAMR B A
ZT RS EIIA) AR 45 ARG I IRt Y L P9 )R B R 55

77 bt AR T

uH EEM A HEANT

=
3
P
X
op

i

JIHIAEF b A

A B

& it

58 L7 i A

HRAE dh AR

= AR BRI 5E L AR P i 22 18] B 73 T
L ASTHRAE = S A CRIZE ™ 5 ARy %)

EOL | ERINERA R KR M, A e T A fa

A | ARSI AR =47 KA 2

W | S H R R ECE RN

2. B i AL AR e T

FOL | AP AR H AR SRR T AL, R B AR T R MILE R AR 5 R ORAE S SR AS AR SR,
HRAERTRA, S8l H B LA WEIEFLN, A AR SE bR s M 7E = A,
FUB TS A

TSR | A H S dh AR = A H R A 9

i@ B H A ARAE s U LURRE - AHZE A7 b




7 AR T LR

o H EEM A HEANT il

(@
P
I
o)

i

JIHIAEF il A

A B

& it

58 L7 i A

HRAE dh AR

3. AL AL I AT RE T I SR AR B 5

BOC | A AR TR A O JEORL B T EAR, HL A S A e 5 T AR SR

W | AR S A A R S R LR, T HUR AR AR AR PO T AR I VOt A RN, O T
WRZSH AR, AT DGR s %

77 b AR T L

o H HEME HEANT il

(@
P
X
o)

it

JIHIAEF il A

AT B

& 1

5 L7 A

HRAE dh AR

4 ABL 2 BT

T | AR SEBR A A AR R AL L S TR AT S OV KA S N e T w8, BRI 04 24
i, IRJE AR IR 2 2 R T g R EE A ) B AR B B 5 i

a | PR, B A SR A ENBEOR, RIS 7 A T IR T Y B R ZE AN 2 [ Ak

77 b RS TSR

o H ELIEEMEL HIEAL il i it

(¥
ptid
H

>

JIWIAEF oA

A AR

& 1

56 L7 dh A

HARAEF it A

AR,
= 4y 247 B = 2E7 MO X 75 T

ERTL Dk
=TSRRI (e L7 P 7 0 4 )
6 TP S G 98 = 5 L7 7 X B A i
FE 22 BB 2 PR = 22 2424 7 X L

(411

BT B B I SE AR 400 AN, PTE T A A LR AL T E AU BRI LR 160 /N, 5R
TIETRY 240 /N ORISR, ROE & TR N AES 58 LAERE T 208 50%. PIIE TR AR R 0 il 2 100
A
o

JUAE ™ it 58 TAEBETH S A R AT -
SB—JETF: 160X50% 400X 100%=20%




B IETLT: (1604+240X50%) 400X 100%="70%

(3R ] FE7r BCELEADRL S HIIS R4 7= it A2 7 i SR A RO R BB T 30, RIS R 70 R e «

(1) IR JFEA LR AP IF T — N, 2/ W JC R 58 TAEREUNAAT, HRSL G HH 2 ff IR R 2, BIAZAE = i
SEBR B 5 58 L7 ™ R 1 B B AR B A

(2) WERIEM LR r UGN, AR i (R B AR R 2l P D BN 4% 5 TREPERAAE , BRI, 787 i BA% 58 TR
FEA & N4 2 8 5 58 T P ) B AT 20T

[ 15-21]

TNV FEAR A = L AR P2 HE P, AR H 58 300 44, HORAES= i 40 £, = i BRI 7= i oA FAS B A 7= 2
FH 20 147 500 yo, AP BEBME 71 400 o, BHEEANT 25 600 yo, #li&EZEH N 50 500 jo. JEMEHET TE
—IRBEN, HARAEF= 5 58 TAREEN 50%.

(%]

7 €A B V== B 1Y 1 N = 7 VR (1

(1) fE/= 224/ E i 5

214 B =40 X 50%=20 (ff)

(2) BB

HEME R E =11 400+ (300+40) =210

FE7 fin B AAHH () B A B 9 =40 X 210=8 400 (J5)

6 L7 i N AR ) B RE 2 = 300X 210=63 000 (JT)
(3) BEEANTHAHHE:

HEATHEE=25 600+ (300+20) =80

TEF= N AR E R N T3 H=20X80=1 600 (J©)

SE L= N AR BN T2 =300X80=24 000 (J©)

(4) fill3& 2% 2

#1138 2 FH 20 Bl % =50500+ (300+20) =157. 8125

FEP= N A AR [ i 98 F =20 X 157. 8125=3 156. 25 (JC)

5E 7% N A HE K )3 27 FH =300 X 157. 8125=47 343.75 (J0)
(5) FE 77 ERAFITE ™ i AR IR T 5

HARAE = b A

=8 400+1 60043 156.25=13 156.25 (J5)

5E L 77 b A R

=63 000+24 000447 343.75=134 343.75 (JG)

5. E A LAk
FER HAEF S R A ZN BOCIIIEOL T, ARG AR E WL R . A2, 58 077 wh A H ARAE P i AR W] LA
1% € WUH AL B BUE B M A LEBIREAT 70 BC, XA 5 RO e L ik .

77 bl AR T

uH EEM A HEANT il

3
P
X
op

i

JIHIAEF i A

A B

& it

58 L7 b A

HRAE dh AR

WHEARWF:
EFS] (FRHATIER)



= (AWIE mSEPR o+ AR SEbr2t D + GELRESUHFER CERRD + R g BUH e R
CE#ZE D

58 L7 i S Fr 2
=5 L dhEBH AR CEBRHD X B i
HARAE b sk bn 3 H

= HRAE MOEBUH AR CEFZ ) X3 iR

[ 15-22]

SERhE S H WILE P BRSO 3 200 g6, B L9AIN 500 Jo, #ili&E 9 AN 300 yo; A H kA
P EZEM RS A 8 400 Jo, EHIEANTHMH N1 000 7o, i 9% H A 600 6. AH 58 T/ 400 14, R4
i AR E BTHFEE N 5 T30, TRERTA 10 /NSy HORFE™ s kb BiE #E L1t 500 T30, H RAES™
A LI 3T 1000 /A,

[%%]

(D) EHEM B

BHEMEL S H R

= (3 200+8 400) + (400X5+500) =4.64

TE7= i N AR ) LA K] 3

=500X4.64=2 320 (JG)

SE L7 N AR HE ) B R 2

=2 000X4.64=9 280 (J5)

(2) HEENLHEAME:

HEN TR IR

= (500+1 000) + (400X 1041 000) =0.3

TEP= i B AR P B N T3

=1 000X0.3=300 (J5)

SE L= N AR BN T2 H

=4 000X0.3=1 200 (JT)

(3) it 2% FH I 70 e«

i1 2 FH 7 e 2

= (300+600) + (400X10+1 000) =0. 18

FE7 i B AR (R ) 3 9%

=1 000X0.18=180 (i)

56 L7 b A7 A ) i 9

=4 000X0.18=720 (JG)

(4) 58 T AR A H R AE = i RO R T 5

EPA i A =2 32043004180=2 800 (JT)

SE LA R AR =9 280+1 200+720=11 200 (JC)

6. 7L i 128 AR A TH 5

KL W% € BURA T, AR H AR SEPR A A7 (145 77 i KR AN TR Y (0 B e 30, TSR H RAE P i
SERUNAS o FEARS H AL dh B PN EAS H AR 77 B S 254258 BUSAS TH SR RAE 77 i eAs, - RN 56 107 iy
JEA

CHEIR Y 4508 WA T SRR ™ il AR IS S RAE 7 it BB o 12 78 00 4 22 St 4 10 1 5 77 il JOAR B4
RMOT RS A AR ARSI AR ST A E WL RER . A2E T DL TR



LA

AREFmEEM _ e g iy SMLEET O ——
BREAREE _ o= o BNTESR | BALES AT
AIwgima — oor wME X g X T#E

ARAE”mEE — GRS o BLESS BT E TR

28 8 R B A B X Teem =
AFAEES _ ARESQERN | AKEESEE | AXECSHE
TR A REE A KIz@ims | BEEGRE
FT=RRA

=R¥ES A+ RAEEH — ARE”BETRAE

[ 15-23]

S i BT RE BB AR P AR I — RN, T8 77 i I B R} 2 FH 0 AU TE 77 I IR LA R 2 FH e A
N85 Jt; HARTEF= 300 £F, LIt 1 650 /N, A E I TR BN T @4 4. 35 76 il 3%
FEFAN 3. 48 J6s AWIEF= AR H A= o H Rt HIEEMELRH N 63 450 o6, BEIEANTRH AN 15 460
JG, &N 12 580 . B FRATHEIE SR

(%]

(1) HRAEF= S g B -

HARAEF= S BB E B A

=300X85=25 500 (J5)

HARAEF= 5 BN T8 B4

=1 650X4.35=7 177.5 (J©)

HARAE = St il 3 9 FH e B A

=1 650X3.48=5 742 (JT.)

HARAE = b 8 B A

=25 50047 177.5+5 742=38 419.5 (i)

(2) 58T Fh AR :

58 L7 i ELEE AR ROA

=63 450—25 500=37 950 (Ji)
S8 L i ELAR N TR

=15 460—7 177.5=8 282.5 (J©)
58 L7 il 1 3 2

=12 580—5 742=6 838 (i)

58 L7 i A

=37 950+8 282.5+6 838=53 070.5 (Ju)

(2021 4 « BEM Y B A AF= W =&, AR 5= 9% FH R A e 8 L) V27 58 7 SR = S 2 [ S i . A )
TEF= M E MRS 3 200 6, H#E: A T.2H 500 7o, HliE %A 300 yo; AH N R4 HEM KA 6 000 Jt,
BN T 625 76, #ili& %% 600 7o, A H 5875 & 350 15, ARFR= i AR E B0 FE 8 5 T E 500 3
N5 TR 10 N A RAERS S R E BTE AR RSN 250 T3¢, HRTERS fhE i LR 1000 /N B B %
MR B B e A FE R L o i, BB N T3 BRI 3 9% FH X 4% TR e Bl o0 ie, ARH W 58 5= 5 ek
A O

A.9 125 B. 10 500 C.9 625 D. 8 500

[%%]1C



CARATY AR 2 72 AR T, W 58 7= s I EL A R 2 F= (3 200+ 6 000) / (350X 5+250) X (350X
5) =8 050 (7)), W LM EEATLS H= (500+625) / (350X 10+1 000) X (350X 10) =875 (JL),
W5 LA S ] & 2% = (30046000 / (350X 10+1000) X (350X 10) =700 (J5), AH WL P45 ARRKR
A=8 050+875+700=9 625 (JG), &I C IEHf.

PO ReAS T SRR 32 BT 1%

Jiid | AT R i v 245

s | PR | QKRR IR, oINS TR
@RELZ BT HE I EAZRI DR A

L | R | ORI R, R s ARRAmIE . AN T4
@Z DR H A EAZR BT A

ik | AP | KERKMZPEREEAE FERPIHERA | 914, 1he. G, HURHIESS

(32771
IS IFAG I IE TRV S bt Xy B D G5 e 7y IAE R AT 85 e oy b ik
OB &5 0 i

BIG G 7y AL FAG IR SN TN, B P T IREE  BAR, EL B R JE N B TR RE T B A
A — 5%

ﬁ%&FJ%ﬂEEHﬂ’E%AI\ﬂﬁ%%h%[¥ﬁﬁ}%‘ﬁ$&?l

o e '7

{ RAEF ’4}" HiEME LE%)\I\ %Uiﬁ%ﬁﬁ}%‘ Bk iR

E=HW ikl pa—

‘ﬁ@&?ﬂﬂ{ﬁﬁﬂﬂ}gﬁxz\mﬁ%mkg[*mﬁ]%‘ﬁi&#’

.

J

%|ﬁ*&ﬁ}

i

VA7 He 5
AU IR T SR BRIE SR T PSS BRI B SR AL B 7 SR I 8T, A
B YRRAC LA B T 5B 0 BT ROR T L A — 7

F—HE - }— —
KB ‘HXE# -
— -]
B#ERE |- | ABRT —

;S 2 _____}— —
FN=EPN AXR#E




A L R

B

BENENEATE

SV ER— R

i b 42 RS =il
=R ERASoR

Z SR

HiERHTRNESGE

B

WASItE

BA

FEs R et

gth=
BN, ZEH. RFFREE

alEhkd

ZEFRRRS

A H HAElZEr

Z SR

RS2SR

BASMEA R

Bk HizE

g i
TR 7N

B, &M, 7E

A5

BRTFMNED AR

RIS BRAHEE

RO NEE

N
XS4 TH

BhE =R R —RIER

Fﬁ¢$+-

BG5S i
ZIBREEERSES

HhEt et BREA X




